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V letošním roce se koná již 24. ročník Křemežského veletrhu.Výročí to není 

kulaté,přesto stojí za připomenutí. Koná se totiž ve stejných dnech, v jakých se 

konal ten první ročník – totiž ve dnech 23. až 26.července . A naše „gala“ před-

stavení se uskutečnilo stejně jako letos 25.července.V paměti nám z tohoto 

veletrhu moc nezbylo  spíše splývají dojmy ze všech dosavadních ročníků. 

  Přesto  zbývá pár dojmů z doby,kdy jsme  se účastnili nadšení z velké akce,za 

minulého režimu nevídané.Nadšení z toho,že uskutečňujeme něco dosud nebý-

valého – to ještě nebyly  různé slavnosti či „posezení“ v téměř každé vísce . 

Nadšení z toho,že „Veletrh „ bude mezinárodní – netušili jsme že jediný 

mezinárodní účastník  rakouská Krems se nakonec akce nezúčastní. To ještě by- 

la mezi občany hrdost na  naši obec a řada se účastnila aktivně – ať již jako 

vystavovatelé s prezentací vlastních dovedností,nebo jako návštěvníci.Téměř 

všichi se těšili na setkávání s rodáky,těšili se na kulturní pořady. 

 Ale konkretní vzpomínky upadly v zapomění – jsou to už „dějiny“ a mnozí 

Křemešťáci ještě nebyli ani na světě.Ale stačí otevřít kroniku Oddílu badminto- 

nu a alespoň část tehdejší atmosféry se přece jen přiblíží.V kronice jsou připo-

mínky l.veletrhu na třech stránkách.Pojďme si je prohlédnout a něco si k nim 

povědět . 

 



 

 

 



 

 

 

Hned nahoře je již historická vstupenka.Vidíte,že to bylo patnáct kaček na jeden 

den – do celého areálu,na všechna kulturní vystoupeni. 

 

Ta fotka je zajímavá.Taková auta už můžete vidět jen zřídka a Škodu 1203 jako 

sanitu už nespatříte vůbec.Vstupní bránu tehdy tvořily červené buňky ,kde se 

tradičně prodávají vstupenky.Nápis Křemežský veletrh je doplněný  nejen da - 

tumem,ale ještě původním znakem – málokdo si všiml,že se během let změnil  

/no jen se někam podívejte,jak vypadá ten současný/.Okraje fotky lemují dva 

domy.Vlevo jsou Sklářovi ještě s policejní služebnou v přízemí / je k vidění 

kousek služebního automobilu policie/ a bez nových oken a parádní střechy. 

..Vpravo je dům Lánových. Ale nevybavím si,kdo tou dobou prodával v krá- 

mě – byli to ještě Táboříkovi ? Rozhodně to nebyla současná -“Večerka“.Kdo 

mi poradí ? 

  

Novinový výstřižek popisuje letní plány oddílu badmintonu.Na veletrh chystali 

l.ročník Veletržního poháru na 25.7.Těšili se na mezinárodní účast – poslali po- 

zvánky do Rakouska a SRN / jak se ukázalo – marně/.Doufali v účast televize – 

krátce se kameraman ukázel,snad i něco točil – ale nikdo to neviděl.Takže zbyl 

jen ten veletržní pohár věnovaný starostou obce.I v ostatních dnech veletrhu by-

li badmintonisté v tělocvičně pripraveni k akci „handicapová utkání“ což si ně-

kteří vykládali,že půjde o zápasy tělesně postižených hráčů.Přesto řada zájem- 

ců pochopila,že půjde o zápasy mezi vyzyvatelem z řad návštěvníků veletrhu a 

některým z místních badmintonistů.Vyzyvatel si sjednal zápas s některým z do-

mácích hráčů – stanovil si náskok /hendikep/proti „profíkovi“ a finanční 

vklad..Když vyzyvatel náskok udržel,byl vklad jeho.Když vyhrál „domácí“ šla 

výhra na režii turnaje.Bohužel se nedochovala listina která obsahovala jednotli-

vé výsledky,ale vím že vyhráli hráči oddílu.Vyzyvatelé často přecenili síly – 

často proti nim  stáli „mistři republiky“,ale mohli volit i méně zkušené hráče z 

řad talentovaných žáků.Jen stručná poznámka na novinovém výstřižku na třetí 

stránce – bylo sehráno celkem 35 utkání , skore 22 : 13 ve prospěch 

badmintonistů oddílu.Výborná propagace badmintnu i oddílu byla zásluhou 

zejména Z.Podpěry 



 

 

 



 

 

Další stránky v kronice dokumentují,že jsme se připravili nejen sportovně ,ale i 

pořadatelsky. Připravili jsme občerstvení.Byla doba raného kapitalismu.I my 

jsme se chtrěli rovnat – viz už sázky na „handicapová utkání“ svědčí našem pod-

niklatelském duchu . Připravili jsme i drobné osvěžení – obsluha vzorná,ceny 

mírné. Poznáte ty příjemné prodavače ?No – Miloš Šebesta a Markéta Koudel-

ková.Obsluha vzorná,ceny mírné. Ani nevím jestli je  „Bonita“ ještě vůbec k 

mání – nebo zmizela jako třeba „OK pozlatěné retiazky mieru“.Věřili jsme i na 

sílu reklamy – viz reklama České pojišťovny a hrdě jsme se hlásili k veletrhu – 

viz plakát na zdi.Reklama byla ,ale profit se nedostavil.Dokonce jsme obstarali 

květinovou výzdobu.Schválně na které fotce jí najdete. 

 Dbali jsme na čistotu prostředí – to co mají přihlížející na pravé fotce třetí 

strany , to jsou slušivé červené návleky na boty – kde jsme je splašili ? 

 

Společné foto účastníků dokumentuje pěknou účast soutěžících.21 na fotce a 

dvaadvacátý za fotoaparátem.Hráči sedmi oddílů, kromě šestice domácích i 

hráči Besednice,Č.Krumlova,Strakonic,Akry Č.Budějovice i Netolic,Soběnova. 

To bylo na jihu Čech oddílů – kam se všechny poděly a proč ?Vedle zkušených 

matadorů i mladíček Honza Bednář,který právě startoval hvězdnou kariéru či 

reprezentant Honza Doucha / ještě Besednice či už Č.Krumlov?/.Bohužel tři teh-

dejší skvělí badmintonisti budou sledovat letošní turnaj hezky z výšky.Kdyby- 

chom na ně při zahájení nevzpomenuli,věnujte jim tichou vzpomínku.Zdeněk 

Podpěra,Honza Doucha i Marie Kortusová byli výborní přátelé. 

 

No a teď jak to dopadlo – nic moc z průběhu turnaje a jeho výsledků se neza-

chovalo.Ale z kroniky se dozvídáme o kvalitním turnaji dvojic,které byly losem 

stanoveny těsně před turnajem.Nejlépe si na kurtu vyhověli domácí ing.Martin 

Koudelka a krumlovák Pavel Turek.Je zmiňován strhující finálový boj plný zvra 

tů a pěkných výměn.Druhé místo připadlo skvělému hráči Strakonic – Karlu Ka- 

pounovi,kterého skvěle doplnil domácí mladíček Honza Bednář. 

 

Vítězové byli odměněni lahvemi pití – už si nepamatuji jakého,které věnoval 

sponzor turnaje pan Doležal.I na ostatní se dostalo drobných cen.Zkuste vyluš- 

tit co kdo vyhrál.  

 

Rozhodně jsme tenkrát hodně udělali pro badminton,místní oddíl i pro Křemži 

Snad se nám to podaří i letos. 

  

 

 

 

 



 

 

 


